# 全面落实小微企业 税收优惠政策

鲁山县国税局今年以来减免 小微企业所得税27.49万元

本报讯 (记者吴玉山 通讯员司富宇)5月 20日,鲁山县国税局局长段松峰介绍,今年以 来,该局高度重视小微企业税收优惠政策落实 工作,减免小微企业所得税共计27.49万元。

鲁山县国税局把认真贯彻落实各项税收优 惠政策作为重要工作和政治任务,税政、征管、 纳税服务、税务分局等部门积极配合,形成合 力,全力把小微企业税收优惠政策落到实处。 截至4月底,该局小微企业共计申报1208户,其 中盈利企业159户,盈利面13.16%;应享受税收 优惠的小微企业157户,实际享受157户,受惠面 达到100%;共计减免小微企业所得税27.49万

为落实好小微企业税收优惠政策,鲁山县 国税局全面梳理近年来国家出台的各项税收优 惠政策,编印学习资料,积极开展企业所得税汇 算清缴培训、增值税政策专项辅导培训等,选派 税收业务骨干授课,宣讲优惠政策及办理程序、 事项,方便企业结合各自实际申请享受相关优 惠。截至4月底,该局累计举办讲座3场次,培 训小微企业500余户次,发放宣传册10760本。

同时,鲁山县国税局把小微企业优惠政策 贯彻落实情况列为"一号督察"事项,列入年度 绩效管理重点考核指标,实行专人监控、按天通 报、跟踪管理,确保督办问题及时有效解决。

#### 开发闲置厂院 解决住房问题

# 梁洼镇应源社区 主体工程基本完工

本报讯 (记者田秀忠)5月20日上午,在鲁山 县梁洼镇应源社区建设项目工地上,项目负责人 王卫星介绍,现在小区内10栋安置楼主体工程基 本完工,绿化美化工作正在有序进行,一期工程将 在年底完工,可建成安置房230套,安置群众800

梁洼镇是鲁山县经济重镇,随着城镇建设 步伐的加快,镇区土地供需矛盾逐渐凸显,建房 用地极度紧张,群众住房问题成为社会关注热 点。为有效解决这一问题,该镇组织乡、村干部 人村到户了解情况,举行座谈会,在听取各方面 意见和建议后,连续召开专题会,研究制定了应 源社区建设方案,将社区建设纳入了全县重点 建设项目。

应源社区建设项目位于镇区南部,建设用 地为原鲁山县地方国营耐火材料厂闲置的厂 院。该项目2014年底完成规划,2015年1月开 工建设。项目施工中,镇党委、政府指定专人负 责,跟踪服务,搞好土地协调、环境治理,协助办 理相关手续。项目承建方克服时间短、任务重 等不利因素,倒排工期,加快进度,推进了项目 建设顺利进行。

# 最大程度减少损失 是大伙儿的心愿"

综合新闻

-宝丰县大营镇灾后生产自救见闻

5月6日晚,我市部分地区遭 受冰雹、大风、暴雨等严重自然灾 害,导致农作物大面积受灾,部分 房屋损毁、电力中断、树木毁坏,群 众生产生活受到严重影响。5月 20日,记者前往宝丰县大营镇了解 生产自救情况。

#### 抓紧时间抢收减少损失

"6日晚上受灾,7日公司开会 商议灾后自救方案,8日就开始忙 活了。"20日上午,在位于大营镇李 坪村的宝丰县老龙窝三化实业发 展有限公司,该公司董事长杨建国

近年来,该公司流转大营镇李 坪村、边庄村、上高庄村、郝沟村等 村近5000亩土地,发展新型现代 化农业。这次灾害中,该公司属于 大营镇的重灾区。受灾后,该公司 第一时间到受灾现场查看、登记灾 情,发现受灾的1000多亩油菜中 有300多亩还有收成的希望。8日 上午,该公司迅速启动灾后自救方 案,紧急在李坪村等方圆几个村庄 招工110人,并协同老龙窝三化实 业发展有限公司的合作方中国平 煤神马集团某公司的近百名员工, 对这300多亩油菜地进行了紧急

"连干了3天,差不多每亩地 挽回了500多元,这300多亩下来 就是十几万。"杨建国说。

"灾难无情人有情。虽然这次 老龙窝三化实业发展有限公司损 失惨重,但杨建国说流转土地该给 村民的钱一分也不会少。这些天, 他们一天也没闲着,最大程度减少 损失是大伙儿的心愿。"大营镇党 镇办主任张二晓说。

#### 修剪残枝烂叶保收成

"老龙窝三化实业发展有限公 司还有百十亩桑葚、两三百亩杏 树、百十亩葡萄也受灾了。"张二晓

来到老龙窝三化实业发展有 限公司,一大片杏林映入眼帘,树 下到处都是杏核和烂杏,树枝上挂 着的杏子并不算稠密。"这些杏子 都快成熟了,可惜了。"杨建国弯腰 捡起地上的一个烂杏掰开说,这一



本报记者 牛智广 摄 薰衣草。

片共有将近300亩杏树,三分之一 受了灾,为了不让残枝烂叶影响收 成,公司工作人员从9日就陆续开 始进行修剪。

"西边的桑葚园这几天还在修 剪,走,去看看。"跟着杨建国来到位 于杏园西北方的桑葚园,只见几名 工人正在修剪桑树枯枝,枝头上桑 葚粒粒饱满,"至少有三分之二的桑 树通过这些天的修剪还能保住收

出了桑葚园往前走,公司员工 牛国正等人正在进行青椒、番茄、 土豆等蔬菜的补种。"砸坏的韭菜 前些天都割了,新韭菜茬儿已经露 头了,再把受损的其他蔬菜都补种 上,虽然今年收成少了,但是不能 不管,能挽回多少算多少。"牛国正

### 换种其他作物盼新生

上午11点多,李坪村村民刘玉 娥刚刚栽种完薰衣草苗准备回 家。"受灾前这一块种的是油菜,受 灾后全部不行了,前些天收拾了一 下,改种薰衣草苗。"刘玉娥说。

在老龙窝三化实业发展有限 公司园区,公司工程负责人陈建胜 正带领30多名员工运送薰衣草 苗。"这些油菜绝收了,就得另想办 法。"杨建国说,去年8月他去新疆 考察过薰衣草种植情况,经专家查 看宝丰县也具备种植条件,当时他 带回了薰衣草草籽进行育苗,如今 薰衣草苗已经长成。

"这些薰衣草苗如果长势好的 话,今年8月就能开花结籽,到时 候这里花海一片,可以发展观光旅 游,也可以卖薰衣草籽,经济效益 不可小觑。"杨建国说,此次先栽种 50亩,观察一段时间后,再把受灾 的油菜地腾出50亩补种薰衣草, "更换作物也许能带来新生机,总 之地不能荒,得积极想办法进行生

### 九成以上房屋修葺完毕

在这次灾害中,大营镇李庄 村、赵庄村、蛮子营村的房屋受灾 情况比较严重。7日,大营镇党

委、政府召开紧急会议,对群众受 灾情况进行排查、登记。其中,对 村民灾后房屋修葺问题尤为关 注。"最起码要让群众有地方住。 张二晓说,5月8日至今,大营镇 民政局、农业服务中心等部门都 为该镇灾后生产自救的方方面面

"就剩杨根家的了,他家情况 比较特殊。杨根今年80多岁,孩 子们都外出打工了,他家的老房子 砸出好几处大洞。这几天先让他 住亲戚家,村里联系了施工队正给 他修房子。"上李庄村村干部杨矿

大营镇瓦房都遭受了不同程 度的损坏。目前,损坏程度轻的已 全部修完, 损坏严重的有将近300 家,九成以上已修葺完毕。"剩下的 要么是家里没人,要么问题比较严 重,我们会陆续采取村干部包户帮 忙、联系施工队等措施进行修整, 一定要赶在5月底汛期来临前完 工。"张二晓说。

(本报记者 毛玺玺)

# 🥯 温馨提示

白天到夜里多云间晴天, 偏东风3级左右,最高温度 26℃,最低温度17℃

## 第四批免征车辆购置税 新能源汽车目录公布

我省生产的有11款

本报讯(记者吴玉山)5月18日,记者从 市国税局车辆购置税征收管理分局获悉,近 日,国家工业和信息化部、国家税务总局联合 公布了全国第四批免征车辆购置税的新能源 汽车目录,我省生产的有11款车型。

据该分局负责人介绍,我省生产的11款 新能源汽车车型分别是郑州宇通客车股份有 限 公 司 生 产 的 ZK6805BEVG1 型、 ZK6705BEVG1型、ZK6641BEVG3型纯电动 城市客车,ZK6125BEV2型、ZK6701BEVQ4 型纯电动客车, ZK6105PHEVNPG3型、 ZK6120PHEVNPG3 型、ZK6125CHEVPG2 型插式混合动力客车。郑州日产汽车有限公 司生产的ZN5033XGCH2YBEV型纯电动工 程车、ZN6441V1YBEV型纯电动多用途乘用 车。河南少林客车股份有限公司生产的 SLG6720EVG型少林丽影纯电动客车。

截至目前,我省汽车生产企业共生产4 个批次39个车型的新能源汽车免征车辆购 置税。

# 商酒务镇积极备战 夏季秸秆禁烧

本报讯 (记者王长河)5月20日,宝丰县 商酒务镇党政办工作人员介绍,该镇未雨绸 缪,早宣传、早部署、早动手,积极备战夏季秸 秆禁烧工作。

商酒务镇是宝丰县的农业大镇,耕地面积 5.5万亩,今年油菜种植5200多亩,小麦种植4.7 万亩。为切实做好夏季秸秆禁烧工作,进入5月 以来,该镇就着手制定夏季秸秆禁烧工作方案, 召开全镇夏季秸秆禁烧动员会。该镇农业服务 中心对消防车和各村的灭火设备集中进行了检 修,确保每村有两三台灭火设备;各村还配备 了三至五个禁烧帐篷,组建了禁烧队伍,配齐 铁锨、扫帚等禁烧工具,麦收期间进行全方位 监管;组织农机手对收割机、拖拉机等农机具 进行检修维护,为三夏安全生产奠定基础。

同时,各工作区的包村干部逐村逐户落实 秸秆处理措施,村组干部包地块、包路段,督促 农户及时清理油菜秆、油菜角皮,严禁堆放或 散落在路边、地头、沟渠,筑牢禁烧防线,严防 火灾隐患。麦收期间,该镇将严防死守,落实 秸秆综合利用,争取"收获一块、还田一块、播 种一块",坚决杜绝焚烧秸秆现象的发生。

(上接第一版)同时,把精神文明建设工作纳入街道总体目标 管理考核范畴,层层签订精神文明建设责任书,形成了横向到 边、纵向到底的考评体系。

航程一启,破浪前行。该街道相继举行"告别陋习,讲文 明,树新风"万人签名活动,"道德讲堂"普及活动,创文明县城 广场舞大赛,"创文明县城"主题演讲活动。同时,为了让群众 在精神文明及文明县城创建中既是创建者,又是受益者,该街 道通过电视媒体、社区橱窗、公示栏、墙体标语、宣传车、文艺 演出、远程教育播放平台等丰富的宣传形式激发群众参与热 情,先后组织召开各种干部群众参加的创建省级文明县城专 题会60多场,制作各类宣传横幅、版面100多处,墙体标语130 条10000多平方米,设立大型公益宣传广告8处,形成了社会 各界思想上支持、行动上参与创建活动的浓厚氛围。

### 服务民生建设宜居龙山

创建为民,为民创建。满意度,是老百姓心中掂量创文工 作的"公平秤"。龙山街道把创建文明县城作为一项民心工 程,从群众最关注、最盼望解决的小事、实事、难事做起,让每 一位市民在点滴中感受着变化,在变化中体验着幸福。

近年来,该街道以群众反映强烈的热点问题、月度测评考 核中暴露出的关键问题、城市管理中的难点问题和尚未完全 达标的创建弱项问题为突破口,组织开展创建文明县城突出 问题集中整治行动。着力整治城郊接合部、城中村、棚户区、 老旧小区、背街小巷、城市河道环境、建筑工地、农贸市场;规 范占道经营、车辆停放、户外广告;开展交通秩序整治、公共设 施完善、餐饮店环境整治、小吃摊治理、流动摊贩治理、夜市摊 治理、物流装卸货物治理、洗车店整治、三轮车专项整治等行 动,净化周边环境,加强诚信建设。

去年以来,龙山街道共计投入资金1000多万元,出动人员 29140人次,投入各类机械1128台次,完成背街小巷涂白 105600米, 全筑风景墙 5790米, 清运垃圾 5030方, 清理小广告 15228处,清理小菜园957个,拆除改造旱厕587座,开工整修 道路 46140米, 硬化路面 4300米, 清淤 18500米, 新修下水道 7200米,更换下水道盖板1816块,安装路灯350盏;协助县专

# 文明花开红艳艳

项治理组取缔废品收购点17家,治理填埋河塘沟渠11处,彻 底整治庭院小区34个。

龙山街道在人力、物力、财力上向旧城改造工作倾斜,重 点推进了小东门、东街、西大街、北大街四个社区的旧城改 造。去年共签订搬迁协议743户,拆迁房屋面积125000平方 米,新建商品房面积136000平方米。

针对城市建设项目,该街道实施台账管理,定期督察落 实,并全力搞好协调服务。去年共引进新开工项目5个,分别 为总投资5亿元的中兴路中段华联百货项目,总投资1.1亿元 的中国银行郏县支行项目,总投资5亿元的东关街社区旧城改 造项目,总投资2.6亿元的福万城市广场项目,总投资3.6亿元 的元亨国际小区旧城改造项目,完成固定资产投资8.9亿元; 续建项目7个,分别为总投资2.8亿元的双喜商城项目,总投资 1.9亿元的穆斯林饮食广场项目,总投资20亿元的小东门社区 旧城改造项目,总投资10亿元的东大街旧城改造项目,总投资 5亿元的西大街旧城改造项目,总投资2.3亿元的西城花园旧 城改造项目和总投资9.6亿元的河南省华中神力钢结构有限 公司投资建设的8500T×6/年特高压钢管铁塔金具生产线项 目,完成固定资产投资11.2亿元。中兴路商业街已完成道路 铺设及商铺建设;穆斯林广场拆迁工作已全部完成,主体工程 建设已完工;经一路南延正在施工建设,经三路南延征地、拆 迁工作已全部完成;城市广场项目、和平路北延和南二环拓宽 已完成主路面租地、附属物清理。

为了提升城市形象,该街道成立了城市精细化管理办公 室,并强化日常管理,专人负责,有队伍、有制度,做到了精细 化管理工作常态化。截至目前,背街小巷主干道路灯普及率 达100%, 亮灯率达95%以上, 实现了绿化、硬化, 公共绿地整洁 完好,背街小巷道路完好率达90%以上。

随着城区长效管理水平的不断提升,龙山街道悄然发生

着变化,主干道路干净了,背街小巷清爽了;小区楼道灯亮了, 墙面整洁如新了;交通环境和谐了……

## 文明风平添了精气神

文明创建需要物质层面的全面改善,也离不开精神层面 的全面提升。

该街道和社区两级不断加大精神文明阵地建设,建立了 占地360多平方米,包含图书室、文体活动室、阅览室、多功能 活动室和会议室等在内的综合文化站,现代化办公设备一应 俱全。建立了两个文化大院,完善了19个社区文化活动室和 14个农家书屋,拥有各类书籍2.5万余册、电子音像制品6000 余盘。构建以文化大院、农家书屋、远程教育、文化资源共享 工程为平台的公共文化服务体系,实现了社区文化设施的全 覆盖、无死角,使社区居民享受到方便、快捷的文化服务。去 年以来,该街道以建设党员群众综合服务中心(站)为抓手,积 极开展"三好三有一满意"先进基层党组织争创活动,建立4个 党群综合服务中心、10个党群综合服务站,构建上下连贯的服 务体系,切实转变了干部作风,实现了由管理者向服务者的转

该街道以社区妇代会主任为支点,通过吸收热心公益和 有一定艺术特长的社区居民,配强社区文化站工作队伍。利 用丰富的文化资源,先后组建秧歌队、铜器社、盘鼓队、戏剧剧 团等28支文艺表演队,辐射带动1700余人参与文艺活动。联 合县文化局等相关单位,邀请专家定期开办舞蹈、美术、书法 等培训班,培育了一批文化、文艺骨干。通过举行春节文艺会 演、戏迷乐园、广场舞擂台赛、社区居民才艺展示等活动,提升 文化服务能力和居民的文化素养,逐渐形成了阳光豫剧团、朝 阳社区盘鼓队、北大街社区军乐队等一批高水平文艺表演队, 经常受邀参加商业演出,形成了品牌效应,充分展示了龙山人

的文化素养和精神面貌。

在这场蓬勃兴起的创建热潮中,广大群众积极行动,他 们向社会承诺,文明从我做起,从现在做起,从身边做起。于 是,说粗话的少了,讲礼貌的多了;大声喧哗的少了,遵守秩 序的多了;闯红灯的少了,文明行车的多了;破坏环境的少 了,讲卫生的多了。这些细节的变化告诉人们,讲文明已成 为龙山人的新习惯,知荣明礼、行孝讲雅的社会风尚正在悄 然形成。同时,该街道组建的龙山街道志愿者服务队成为精 神文明创建的领头雁,在六一关爱留守儿童、"母亲节"帮助 百岁老人、敬老院里献爱心等20余次志愿服务活动中,参与 人员达400余人次,服务对象400多人,累计服务时间超过 15000个小时。

一组组数字,一串串荣誉,就是一座座里程碑,记载着龙 山街道的光辉历程。去年,龙山街道荣获市级文明单位荣誉 称号,6个社区荣获市级和县级文明社区称号,文化大院成为 县级示范点。同时涌现了一大批以"见义勇为"好少年李美 佳、"鹰城好人"刘芳、道德模范白大茹、全国五好文明家庭孙 长剑为典型的先进人物,他们不但弘扬了中华民族孝老敬亲、 朴实奉献、乐于助人的道德风尚,也是社会主义核心价值观的 集中体现,更是龙山街道精神文明建设成绩的真实写照。文 明新风,犹如清新的空气,使每一个龙山人都感受到一种轻 松、一种愉悦、一种纯净。

与此同时,龙山街道坚持"安全第一、预防为主、综合治 理"的方针,先后举办消防安全等培训讲座9次,参训人员共计 600余人次。坚持在春节、国庆、中秋等节假日期间,对中小 学、饭店、超市、商场、网吧等消防隐患场所开展专项检查。通 过开展"平安龙山"建设活动、"一打击两整治"和"打击邪教 百日会战"活动,进一步提高了群众的安全感指数。

同心掬得满庭芳,文明风来满眼春。龙山人在文明建设 中享受着更幸福的生活,他们正以强大的精神力量,诠释着文 明的真谛,塑造着城市之魂,营筑着自己的幸福家园。

沿着扎扎实实的创文之路,龙山收获着实实在在的创文 成果……我们相信,龙山街道的文明之花会越开越艳。

(本报记者 温书功)

### 关于禁止在湛河治理工程施工边线 范围内种植作物和私搭乱建的公告

政府决定实施的一项重大民生 工程,目前工程已进入全面施 工阶段,各项施工边线已经确 定,征迁补偿及安置工作正在 有序推进。为了维护湛河治理 口程建设秩序,保证湛河治理 工作顺利进行,根据《中华人民 共和国防洪法》、《中华人民共 和国河道管理条例》等法律法 规和有关文件精神,严禁在湛 河治理施工边线范围内种植作

物和私搭乱建。特通告如下: 1.严禁任何单位和个人在 湛河治理工程施工边线之内的 区域,开垦种植各类作物,私搭 乱建,设置拦河渔具,弃置渣土、

湛河治理工程是市委、市 垃圾,存放物料等行洪障碍物。 2.按照"谁设障、谁清除 的原则,自通告发布之日起-周内,将各类违规农作物、障 碍物彻底清除完毕,对逾期未

清除的将依法进行强行清除,

并依法追究有关责任。 3.自通告发布之日起,任 何单位和个人不得在湛河堤岸 违规种植作物和设置障碍物, 否则,将依法追究行为人的法

4.本通告自发布之日起

特此公告 平顶山市湛河治理工作指挥部 2015年5月21日

2015年平顶山市夏季人才交 流大会定于6月9日、10日在平顶 山人才市场举办,即日起开始报 名,欢迎各用人单位和各类求职人 员届时参加。

> 地址:南环路河滨公园南门西 50米路南 联系电话:4996833

网址:www.pdsjob.cn

平顶山市人才交流中心 2015年5月19日

根据《国家新闻出版广电总局关于 2014年换发新闻记者证的通知》精神,我 台下列人员均在新闻采编岗位上工作, 符合新闻记者证发放条件,现按照河南 省新闻出版广电局的要求,予以公示。

河南省新闻出版广电局监督举报电 话:0371-69129662 69129665 平顶山市文化广电新闻出版局监督 举报电话:0375-2156679

平顶山教育电视台人员名单: 纪小喜 孔文娟

> 平顶山教育电视台 2015年5月21日

# 注销公告

平顶山红鑫物业服务有限公司(注册 号:410491000023109)向公司登记机关申请 注销登记,请债权债务人于见报之日起45日 内到公司申请登记,特此公告。

> 平顶山红鑫物业服务有限公司 2015年5月21日

# 注销公告

宝丰县绿野种植专业合作社(注册号: 410421NA000101X)向合作社登记机关申请 注销登记,请债权债务人于见报之日起45日内 到合作社申请登记,特此公告。

宝丰县绿野种植专业合作社 2015年5月21日

# 注销公告

宝丰县光源建筑工程有限公司(注册 号410421000014242)向公司登记机关申请 注销登记,请债权债务人于见报之日起45 日内到公司申请登记。

宝丰县光源建筑工程有限公司 2015年5月21日

# 注销公告

宝丰县永盛养殖专业合作社(注册号: 410421NA000102X)向合作社登记机关申 请注销登记,请债权债务人于见报之日起45 日内到公司申请登记,特此公告。

宝丰县永盛养殖专业合作社

2015年5月21日